" NIKKEI

Server-room - -
- System o

- agm ‘ ) \
Our new system provides durability, ° )WY
* flexible layout and easy maintenance g NN
for your server room. 7 . s ‘
[ .‘ N
J ° . o\ * ,‘ -Q
. ’ : o o a
° /o .
: 9
’ . ’ ‘ A ‘ . 0
® Y
; ©
l, 7 . r‘ . ¢
| ’ e .
v .0 o 6" P2
\ .!. . o ® ® o
\ A 0 . . “ .. .. . ° O
N\
- | \\ ° .: ? ® s @
. — v 9 ® S
¥ 7 \ e o
l\\‘\tw al Viar ' .
A/ \ <5 ~ L)
W N .
3 b ® ®

h NIKKEI PANEL SYSTEM

At T105-8681 RREBEXFHE1-1-13 7—/\=Rv bAFERIEIL  03-6810-7272 (1{%R)

WAHYOITHD) (RIVDBIFFEDE(CRDKRFOBEFEDRBEOET, CSTHELZEV, MERFREO LOICHFEEUICEET D HANBO Y. MAHYOJCEHIN TV DNEZMET Cindl - BRTEFEA,

& RELDTER *CERDHIC [BURSAE] ZX<BFTAD L. ELIBENLZEL,
D i NIKKEI PANEL SYSTEM

202407



NIKKEIY—/N\N—I—L2 AT LIS
MAREMEEZIRATES AT LXHF

MAMY - MEEZRZTCSATLARIENS T—TIL Iy IZERERYTIFEILCLY. . ZE OFAMERZMR L,
SHICRLDMERETCIV . BERT Y2 FREL HRIEEOLPIVRIEZBELIT,

NIKKEI PANEL SYSTEM

o7 ROOTERE
BORBEAE
tEHDEHELA

P EBETL-LEBHEDOERIRB DR
»ENTMEREZ DR VERM TR
PEBRICENTINIGEETHMEZTHMELCZRSE
KRN T L —2EDHBICH VT

Features

T TNITVyRBS T LEXH

1 s AVTFURAEDORAE

KRTIPERHAZCRML TV —T N2 XHETICENTE LT,
HBBEKRT XRHABETOAYTFYANFEICRUET,

THIFERS S UBEIXMDHIE

“ERVER TNV EDRIENFED . BEIXNDEREN

THIFEMEN FIRET .

3. ZREYMEALICLBEIRNR

TERIEBLIBBZET. Y—N—Fv I CEEARZWEF(TS
BmEFHUERAXNNKATE. SANROMLEICEMUETT,

b
1

BREILTEIM1 Ty T

P A E(FRA300kg/m, 3Er—T Iy 0%
DAV 2

PHREEBBICARYUTITAIRRED. LITIMNEES
TLFTTILICHIE

PO RANKR(FT>av)

=N Ivo%mB

BhHRT—7I
BERT—TI

IO CELT—TIDERZED FoNB D AT TV IN
THICECBIFT,

1 < T7oERX70O07%HKL
3 O FoER7O7 ORRTIEHFE,
O k@ = o [ = | RICH—N—REEB 2. BB
i = (& \Q - BOLITINEEERHCBY
— o o } o e 7.
- o @ \
& 2 a
BERT—7 a5

$EE BhRT—TI




RN O TIZT)y RO RATLEXKHF

<" BBEYLTDA )y

v/ TEEERA300kg/m. 3B —TILSvoERYTIFEEE

NS65HS
(=3EEY 17)

NS65H
(/=25 17)

(W]

BIREIR

NS65
(/=25 17)

S U— LB ﬂ ﬂ
10 e O Y s A
ALY T7L—L HTT7L—LA AL TL—L HYITTL—LA AL TL—=L HBITTL—L
T=TNS9s
5 U.F“?ﬁ’i 300kg/m 200kg/m 150kg/m
)y kY1 Z 600%1,200 (0.72m2) 600%1,200 (0.72m2)
(mm) 1:350x1,350 (1.83m?) 750%1,500 (1,125m2) 750%1,500 (1,125m2)
S L—LEER ALY IL—L/PTTL—L XA > 7L—L4 2.093kg/m XA > 7L—L4 1.710kg/m
= 2.436kg/m #77L—L 1.095kg/m #77L—L 0.977kg/m
(MEXHFLZL) (MEXZHELZ L) (MEXHFLL)

B

L2 =1

(¥>tJLNo)

730N BRIAVEIITFY 1T

JoI7y 91T 7y 947

20mm

e HILN) o LR
REM H5—HIR

HUREDTM
(1Etee)
(9.5Y-7.8/0.6)

BREATENZNI 1T

42mm

s RuT1ve7
Xb=b7%—L4
F@EH H 5 —EiR

FILhIL—
(REe)
(8.1Y-8.6/0.7)

V RHEBEBIC BUTHFTELLES LATYINETET L+ TILICHE

ERRERI 1T

15mm

BH&FEM4 LT
JN-95
(N9.5)

DAY —RAya947

®5 [1-100X100
(#@8)

MEEE
(F71H)



MmN » BRESATLRH WEITL—R

< BORHALENBEI A
Vv BRETL-LLBBADEZHME NSRS
V| BNTR A E DS VS TER

V| HRICEMFINRECHEETIMELE RS

E#ITL— TILIT7L—L mftrE8

v BB

HARILNTL—REDHE(CH VT

e
\YT=g~ B o
S ERH Rt Hes (%%ig) (1 nFzY)
KHBEAE | WEETARE
EfTL—2 |
2F=ILEBEEEAR = 20.0kN 20.0kN
[1-50X50X%X1.6 ‘
RILMNTL—2R
FruLHea = 3.0kN 3.0kN

W3/8F7l3W1/2

sl 7% - 1REL

| BEEAELEITS (FR25EELRBEAER7715)(C
FEBLU 7= BR 7T A TIREL & .
| SRICERUTEBRAETRIELEWVW I L2 A,

BMEY 2T LRHCREGHESSDE

INS65HS (B8ESY17) ERICH%R
SNEHRBOMEITL— R,

| ERERIL—LE ERIL—R%
HHEDLE B LTHREFEERRILS
TL—206EHULIC,

NS65HS (B#E 7L —L) [3MHEE3I00kg/m—

BB M AN EERE

| EER/INICE-TEHFHEINE
B Hv 73 i 22 1k RE

EHE BlERATZH TR EfRAZEE,
TL—2

IEAREOEMNFEIC,

TL—REBCRRAF—ILEE
BEHD = HEA.
HMOXLZBETEET . HE
HREN A L.

BUVWHEEETT L — 8z

BEERIL—LE ERIL-—RZHHPEDOESI L TREAFTTER6MELU LT,

I
| EEAEO™M LY, 7L —REBH R MO TH O EIH (CEJw .
| 4

Om2~45m?AICTHDT L —RZERE,
HARINTL—REHBUTHE

AR—=2DEMEH

| SHMERHHBFERTZD . RHAIR—-I DB FHANTHEE.

VS EDFRHEFICHUEMERETYR—b

| =49 — AL RFBHT. —D—DO OME TP I LEE,
| 2EREBETELODNIERVESAICEIZRE.



[

< O2AFLAERHTIL—L < TSR
EHTI17

o

s
[20]

INRIVE : 20mm
HUyR © 750x1,500mm L
BAEY2—)L : 600x1,200mm r
C hs—smiR
REM : R
 ALIUD LR vazrEs—I 0|
: Jb—LA
=) L HYURRDAN

17.5 30 17.5
S 0TS IME AR EERMALTHDET
175 175 -
INRIVE : 20mm
SR : 750x1,500mm
| EXEY2—)L © 600x1,200mm
L T 17
L HIINUD LR
M 65 :
- & CHURRD A
XAV TL—LA 7L —L4
NS65(/—=<ILF17) BLomYuEL
20

19

175 17.5
®

I ~

85

18 4
5
18 27
i
Pl ==
N
<
1
<
N
NS
=
=t

3 IUT 3 JUTZVR
ALY TL—L HIIL—L 7oA




[

< BET-MEIL—2R

J

(1]

(w2u)

"

_&_ N =
E—Lo5>7
735>3

[NS65HS] Hfl/fETL—2

OvoFvh
W3/8

Ovyor+yhk
W3/8

A2 —hW3/8
(F&&(AA)

MmUARNL W3/8

% =

mrvh

A U — MR RHERY

TL—2ETH
C-150X75X9X12.5

HHBR(SEE(BETSE)

. = STy S — 7L —ZATFih
A P ANCE ) TNy~ () C-150X75X9%12.5
L s M12X105%%3 (N1,W3, SW1) A MO FHBRORE (RETH)
7L —EdE 8 (§RE) L —2#t [-50X50% 1.6t OvyoFvhk W3/8
AEAFILK W3/8X50(N1,W2) TL—AMMTER (4BHE) FERILN A7)
M12X105%% (N1,W3, SW1
OvoF vk W3/8 DAL~ — ——17»§Rdﬁéx )
EHea 5
[ e N\ susink wass BRe Bresi
_—xwgixgaé w7 / JL—2# [1-50X50X 1.6t
JL—2ETH#
C 150><75><9><12 5
R (RETE)
T AN ) F—I =y —(58) ZL—2HTH#
4 s M12X 1058323 (N1,W3, SW1) B8 M10A C-150X75X9X12.5
S BRICEE (R TE)
7L —2EFEE (§R4K) 7L —2# [1-50X50X 1.6t OvZ7F vk W3/8
RIS W3/8X50(N1,W2) J 7L — 2Bt A (4RE) RAFILNNIFY)
M12X105%%3 (N1,W3, SW1)
OvsFvh W3/8 - e W3,
T emen PANBIEAN=Y Z—ZZNFRUILER
‘ % N EEen BARG5X19
_—xwgiﬁgaé BUARILL W3/8 7L —2# [-50X50% 1.6t

[NS65HS] 23 7/METL—2

7L—2#t

7L —2REUFE R (§/4F) [1-50X50% 1.6t

HHIT7>H— M10
FrlF1oY—K(%H5)
RARILN(NTT)
M12X105%3%
% (N1,W3, SW1)
iy “ﬂf y

ERes

Z—ZRILFRUJLER
BTARG5X19

7L — 2Bt 8 (§RE) %

—— ®EI7>H— M10
FeB3A =k (5EH5)

DANBAERR—H—

BERER

o

TNAERILN(NATFY)
M12X105%x%
(N1,W3, SW1)

Z—ZILFRUJLER
BARG5X19
7L —2Z# [J-50X50X 1.6t

Y —NRUBBLT 7> h—REEHR

257 /#EIT

Ovo7Fyhk W3/8

OvoFvyhk W3/8
Ovo7F vk W3/8

@rvh

®EIT7>H— W3/8

ML T —IRE R

[NS65H/NS65] Hil/7L—2

ARV
W3/8X50(N1,W2,5W1)

@] ) N\
TIVIOZVT
OvoF yh

W3/8

ERIL—h—

BRTIZER
$5%19

\ 7L—2#
< 0-100%20%2.3t

\ MBUARML W3/8

ARV
W3/8X50(N1,W2,5W1)

0] (e
TINIOS>T
OvoFyh(BERP)W3/8

‘7L —h

BARFHZEZR
$5%19

- TL—2#
X\ [-100X20x%2.3t

[NS65H/NS65] 25 7/7L—2

BEIT7>H— M10
FreRBA Y —h(EHB) %j

ARV
W3/8X50

TINIOF2T
Ovo7FvhW3/8
BH7L—b

RBRTYIRER
$5%x19

(N1,W2,5W1)

TL—2#
[1-100X20X2.3t

ARV
W3/8X50
(N1,W2,5W1)

BER7L—b

OvoFvh
(Bx>)W3/8

7L —2Zit
[J-100X20% 2.3t

HEIT7>H— M10
3T —N(%HT5) \

i
C-100X50%x5X%7.5 F— =Dy —
AR
W3/8X50(N1,W2,5W1)

BRI~ FNSH5YT

TL—2#%
[1-100X 20X 2.3t

Ovo7FvyhW3/8

A S — NROBIET 7> H— R ERER



